

BA.II.272.1.2020.JM.KP

Warszawa, dnia 20.03.2020 r.

Uczestnicy postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „**Dostawę serwerów typu rack oraz taśm LT08**”, znak sprawy: **1/DI/PN/2020**

**WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW
ZAMÓWIENIA**

Ministerstwo Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej z siedzibą w (00-513) Warszawie przy ul. Nowogrodzkiej 1/3/5, jako Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), zwanej dalej ustawą, w odpowiedzi na wniosek Wykonawcy o wyjaśnienie treści SIWZ, udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1:

„W punkcie 3 „Procesor” SOPZ Część1 Zamawiający wymaga aby wraz z ofertą dostarczyć wydruk ze strony www.spec.org z wynikiem osiągniętym dla oferowanej konfiguracji. Testy wykonywane przez SPEC wykonywane są dla konkretnego modelu serwera z zainstalowanym konkretnym procesorem, nie ma możliwości przeprowadzenia testów dla zadanej konfiguracji. Czy zamawiający dopuści zaoferowanie modelu serwera, dla którego opublikowany został wynik testu spec w konfiguracji z zaoferowanym procesorem? Proszę o zmianę wymagania na: „Do oferty należy dołączyć wydruk ze strony www.spec.org z wynikiem osiągniętym dla oferowanego modelu serwera”.”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyjaśnia, że do oferty należy dołączyć wydruk ze strony www.spec.org z wynikiem osiągniętym dla oferowanego modelu serwera. Zamawiający dokonał zmiany treści SIWZ poprzez modyfikację pkt 5 Formularza technicznego.

Pytanie nr 2:

„W punkcie 11 „Karty FC” SOPZ Część1 Zamawiający wymaga między innymi: „Po obsadzeniu wymaganych kart w serwerze muszą pozostać 4 wolne sloty PCIe x16”. Czy Zamawiający dopuści spełnienie wymagania także częściowo poprzez sloty PCIe x8, np. 2x PCIe x16 + 2x PCIe x8? Proszę o zmianę wymagania na: „Po obsadzeniu wymaganych kart w serwerze muszą pozostać 4 wolne sloty: PCIe x16/x8”.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyjaśnia, że po obsadzeniu wymaganych kart w serwerze muszą pozostać 4 wolne sloty: PCIe x16/x8. Zamawiający dokonał zmiany treści SIWZ poprzez modyfikację pkt 11 Formularza technicznego.

Pytanie nr 3:

„Czy Zamawiający dopuści równoważne rozwiązanie, które zamiast wbudowanej Pamięci flash oferuje możliwość przechowywania przez procesor serwisowy danych na zdalnych zasobach, np. CIFS, NFS, httpfs. Umożliwi to gromadzenie danych serwisowych wszystkich serwerów w jednej zdalnej lokalizacji. Wykonawca może dodatkowo dostarczyć oprogramowanie producenta umożliwiające wspólne zarządzanie wszystkimi oferowanymi w tym postępowaniu serwerami z poziomu jednej konsoli zarządzającej.”

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ.

ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy, dokonuje zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

1) w załączniku nr 2 do SIWZ – Formularz Techniczny – pkt. 5:

dotychczasowy zapis w brzmieniu:

5	Procesor	- Zainstalowane minimum dwa procesory osiągające w testach publikowanych na www.spec.org wynik CPU2017 Integer Rates Base na poziomie min. 106 pkt. dla konfiguracji 2-procesorowej, min. 8 core, częstotliwość pracy min. 3 GHz. Do oferty należy dołączyć wydruk ze strony www.spec.org z wynikiem osiągniętym dla oferowanej konfiguracji;	
---	----------	---	--

zostaje zmieniony na zapis w brzmieniu:

5	Procesor	- Zainstalowane minimum dwa procesory osiągające w testach publikowanych na www.spec.org wynik CPU2017 Integer Rates Base na poziomie min. 106 pkt. dla konfiguracji 2-procesorowej, min. 8 core, częstotliwość pracy min. 3 GHz. Do oferty należy dołączyć wydruk ze strony www.spec.org z wynikiem osiągniętym dla oferowanego modelu serwera;	
---	----------	--	--

2) w załączniku nr 2 do SIWZ – Formularz Techniczny – pkt. 11:

dotychczasowy zapis w brzmieniu:

11	Karty FC	- Dwie dwuportowe karty FCx32Gbit/s; - Dołączone kable o długości 4 m oraz cztery (4) wkładki 32Gbit/s umożliwiające podłączenie w/w kart do infrastruktury Zamawiającego. Zamawiający posiada przełączniki FC Brocade G620. Wkładki kompatybilne ze switchem FC. Po obsadzeniu wymaganych kart w serwerze muszą pozostać 4 wolne sloty PCIe x16;	
----	----------	--	--

zostaje zmieniony na zapis w brzmieniu:

11	Karty FC	- Dwie dwuportowe karty FCx32Gbit/s; - Dołączone kable o długości 4 m oraz cztery (4) wkładki 32Gbit/s umożliwiające podłączenie w/w kart do infrastruktury Zamawiającego. Zamawiający posiada przełączniki FC Brocade G620. Wkładki kompatybilne ze switchem FC. Po obsadzeniu wymaganych kart w serwerze muszą pozostać 4 wolne sloty: PCIe x16/x8;	
----	----------	--	--

3) w załączniku nr 4 do SIWZ – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia – pkt. 5:

dotychczasowy zapis w brzmieniu:

5	Procesor	- Zainstalowane minimum dwa procesory osiągające w testach publikowanych na www.spec.org wynik CPU2017 Integer Rates Base na poziomie min. 106 pkt. dla konfiguracji 2-procesorowej, min. 8 core, częstotliwość pracy min. 3 GHz. Do oferty należy dołączyć wydruk ze strony www.spec.org z wynikiem osiągniętym dla oferowanej konfiguracji;	
---	----------	---	--

zostaje zmieniony na zapis w brzmieniu:

5	Procesor	- Zainstalowane minimum dwa procesory osiągające w testach publikowanych na www.spec.org wynik CPU2017 Integer Rates Base na poziomie min. 106 pkt. dla konfiguracji 2-procesorowej, min. 8 core, częstotliwość pracy min. 3 GHz. Do oferty należy dołączyć wydruk ze strony www.spec.org z wynikiem osiągniętym dla oferowanego modelu serwera;	
---	----------	--	--

4) w załączniku nr 4 do SIWZ – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia – pkt. 11:

dotychczasowy zapis w brzmieniu:

11	Karty FC	- Dwie dwuportowe karty FCx32Gbit/s; - Dołączone kable o długości 4 m oraz cztery (4) wkładki 32Gbit/s umożliwiające podłączenie w/w kart do infrastruktury Zamawiającego. Zamawiający posiada przełączniki FC Brocade G620. Wkładki kompatybilne ze switchem FC. Po obsadzeniu wymaganych kart w serwerze muszą pozostać 4 wolne sloty PCIe x16;	
----	----------	--	--

zostaje zmieniony na zapis w brzmieniu:

11	Karty FC	<ul style="list-style-type: none"> - Dwie dwuportowe karty FCx32Gbit/s; - Dołączone kable o długości 4 m oraz cztery (4) wkładki 32Gbit/s umożliwiające podłączenie w/w kart do infrastruktury Zamawiającego. Zamawiający posiada przełączniki FC Brocade G620. Wkładki kompatybilne ze switchem FC. Po obsadzeniu wymaganych kart w serwerze muszą pozostać 4 wolne sloty: PCIe x16/x8;
----	----------	--

UWAGA:

W rezultacie dokonanych zmian dotychczasowy załącznik nr 2 do SIWZ – Wzór Formularza Technicznego (FT), zastępuje się załącznikiem zmienionym o nazwie: **załącznik nr 2 do SIWZ – Wzór Formularza Technicznego (FT) – ZMIENIONY.**

Oferty należy sporządzić **na zmienionym druku** załącznika nr 2 do SIWZ lub według wzoru tego druku. Wzór druku jest dostępny na stronie internetowej Zamawiającego.

Sporządzenie oferty na nieobowiązującym druku załącznika nr 2 do SIWZ skutkować będzie **odrzuconiem takiej oferty na podstawie art. 89 ust. 1 pkt 2 ustawy**, ponieważ jej treść nie będzie odpowiadać treści SIWZ.

Zamawiający dodatkowo informuje, że w następstwie zmian dotychczasowy załącznik nr 4 do SIWZ – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia, zastępuje się załącznikiem zmienionym o nazwie: **załącznik nr 4 do SIWZ – Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia – ZMIENIONY.**

Powyższe wyjaśnienia oraz zmiany stanowią integralną część SIWZ i należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty. Pozostałe zapisy SIWZ nie ulegają zmianie.

Zatwierdzam:

DYREKTOR GENERALNY

z up.

/-/ Zbigniew Kędziński

Dyrektor

Biura Administracyjnego